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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 26 de setembro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em vista a presença de 
todos os vereadores foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador João 
Kozak. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as 
Atas: da 8ª Reunião Ordinária e da 2ª Reunião Extraordinária do 2º Período 
Legislativo de 2023 realizadas em 19/09/2023 sendo as referidas Atas 
aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 138/2023/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando para sanção o Projeto de Lei aprovado na sessão 
extraordinária do dia 19/09/2023. OF. Nº 139/2023/PCM à Promotora de 
Justiça da Comarca de Rebouças Exma. Sra. Dra. Tânia Regina Pinho de 
Araujo Abreu, com resposta ao Ofício nº 326/2023 – Procedimento 
Adminsitrativo nº MPPR-0119.23.000247-7. OF. 140/2023/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando as indicações aprovadas na sessão ordinária do 
dia 19/09/2023. OFÍCIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 367/2023 do Ministério 
Público do Estado do Paraná – Promotoria de Justiça da Comarca de 
Rebouças comunicando a realização de Correição Ordinária Virtual em 
30/10/2023. CONVITE da Polícia Militar do Estado do Paraná – PMPR 
convidando para a solenidade de apresentação de novos soldados da PMPR 
à sociedade que será realizada no dia 28/09/2023 às 16h00min na Câmara 
Municipal de Irati. INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicações nº 23/2023, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia no Poço Bonito até a 
comunidade do Rio Bonito. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Após, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: 
Não houve inscritos para fazer uso da palavra. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 044/2023 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a desapropriação mediante permuta por direito futuro a área de 
terreno urbano que menciona, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 045/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revoga a Lei nº 
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2.531/2023”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 043/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano para João Paolo Clazer e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, cumprimentou 
a todos convidou para participarem da vaca gorda e campeonato de laço que 
será realizado no próximo fim de semana. O vereador José Júnior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou a sua indicação e pediu que o 
serviço solicitado seja realizado. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, comunicou os moradores da Vila Ester sobre o novo 
asfalto que será realizado no bairro. Comentou sobre outras ruas da cidade 
que serão asfaltadas e disse que está muito feliz com a notícia. O vereador 
Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, comentou o evento de 
entrega de escrituras do programa de regularização fundiária realizada no dia 
21/09. Disse que no próximo ano o projeto será extendido para os moradores 
da área rural e falou que ficou feliz com a situação. Comentou a indicação do 
vereador Bepinho e explicou a situação das estradas e da dificuldade de 
mantê-las em boas condições. Elogiou o vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico) pelo trabalho realizado enquanto esteve atuando como vereador. 
Parabenizou a administração pela conquista de 6 milhões de reais que serão 
investidos no município. Disse que as notícias são boas e que o município só 
tem a melhorar.  O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
falou o comentário do vereador Laércio Antonio Cipriano na sessão passada, 
o qual disse que era fake News a causa em relação ao cultivo de tabaco e 
apresentou um vídeo demonstrando como verdadeira a sua luta em defesa 
dos produtores de fumo que estão sendo ameaçados em sua produção. 
Disse que está nesta luta desde o ano de 2008, pediu à vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro e ao vereador Claudemir dos Santos Herthel 
para entrar em contato com seus deputados para garantir a participação no 
evento em Brasília. O vereador Laércio Antonio Cipriano pediu a palavra para 
dar resposta ao vereador Getúlio Gomes Filho e disse que se é para seguir o 
regimento todos devem seguir.  Respeitando-se o Regimento Interno, o 
pedido foi negado pelo presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Junior que 
falou que a Casa de Leis está se organizando para participar do movimento 
em defesa dos fumicultores em Brasília. Destacou os investimentos que 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

serão realizados no município. Agradeceu a troca de lâmpadas queimadas 
que solicitou e que estão sendo trocadas. Falou da reunião da pesca que foi 
realizada na noite de ontem e enalteceu o evento. Comentou os eventos que 
movimentam o comércio na cidade. O vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico) cumprimentou a todos, usou a tribuna livre para despedir-se do 
cargo que ocupa como vereador. Agradeceu a todos, companheiros de 
partido, familiares, vereadores a ao Jaderson Luiz Molinari do qual ocupou a 
cadeira. Fez leitura de um texto com agradecimentos e comentou sua 
atuação como vereador. Agradeceu a todos da Casa e aos eleitores que 
confiaram o voto a ele. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior agradeceu e 
parabenizou o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) pela sua 
atuação e disse que pode contar com todos na Casa. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 02/10/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 26 de setembro de 
2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
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